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       (ب)                         
              (الف)

ابتدا یک ضلع هر مربع  را به دست می آوریم، (چون مربع 4 ضلع مساوی دارد، پس محیط را بر 4 تقسیم می کنیم تا اندازه ی یک

ضلع به دست آید.)

حالا مساحت مربع ها را به دست می آوریم:                                        (خودش × ضلع = مساحت مربع)

مساحت (الف):                                    مساحت (ب)

اختلاف مساحت ها برابر است با:                                                                                                                       

گزینه درست: 0سوال 1

(الف

9 6 ∣∣ 4− −−−
− 8 0
− −−−−−

2 0

− 1 6 + 4
− −−−−−−−

1 6
− −−−−− 2 4

0 0

(ب

6 8 ∣∣ 4− −−−
− 4 0
− −−−−−

1 0

−2 8 + 7
− −−−−−−−

2 8
− −−−−− 1 7

0 0

1 7
× 1 7
− −−−−−−−−

1 7 0

+ 1 1 9
− −−−−−−−−−

2 8 9

2 4
× 2 4
− −−−−−−−−

4 8 0

+ 9 6
− −−−−−−−−

5 7 6

576− 289 = 28

2

گزینه درست: 0سوال 2

= مربع= محیط 52 4× ضلع یک

= مربع= ضلع 52÷ 4 13 متر سانتی

=13− 2 11 متر سانتی

د= ج 11 متر سانتی
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دور تا دور شکل یعنی محیط شکل.                                                              4 × یک ضلع = محیط مربع

پس:                                                                                                   اندازه یک ضلع 19=4÷76

مساحت مربع = خودش × یک ضلع                                       مساحت باغچه، سانتی متر مربع 361=19×19

گزینه درست: 0سوال 3

4

 

قسمت رنگی، نصف یک مستطیل کوچک با اضلاع 2 و 5 است.

 مساحت مستطیل کوچک

 مساحت قسمت رنگی

گزینه درست: 0سوال 4

= 2× 5 = 10

= 10÷ 2 = 5

5

4 × یک ضلع = محیط مربّع

4 × یک ضلع = 64

سانتی متر  ضلع مربّع

طول پاره خط «د م» = سانتی متر 13 = 3 – 16

گزینه درست: nullسوال 5

= 64÷ 4 = 16
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برای به دست آوردن مساحت قسمت رنگی ابتدا باید مساحت مستطیل را به دست آورد و سپس مساحت مثلث داخلی سفید را از

آن کم کرد.

مطابق شکل، قاعده ی مثلث  همان طول مستطیل و ارتفاع مثلث همان عرض مستطیل است، پس:

 (قاعده × ارتفاع) = مساحت مثلث سفید

 عرض × طول = مساحت مستطیل

 مساحت قسمت رنگی

گزینه درست: 0سوال 6

÷2 = (7× 8) ÷ 2 = 56÷ 2 = 28

= 8× 7 = 56

= 56− 28 = 28

7

گزینه درست: 0سوال 7

×

+
1
1

1
1
3

5
2
7
4
1

7
3
1
0
1

8

1/9      

 

طول کاغذ طرح دار همان عرض مستطیل است و اندازه ی آن 1/5 متر است. 

2/4 متر                 

  1/5 متر
     1/9 متر            عرض             

                  کاغذ طرح دار     

عرض کاغذ طرح دار  متر   

محیط کاغذ طرح دار          متر   

گزینه درست: 0سوال 8

= 2/4− 1/4 = 0/5

= 0/5+ 0/5+ 1/5+ 1/5 = 4
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یک ضلع × 4= محیط مربع                   و                     2× (طول + عرض) = محیط مستطیل

متر    28 = 4 × 7 = محيط مربّع (اندازه ي نرده هاي آبي)

متر 30 = 2 × 15 =2 × (9 + 6)= محيط مستطيل (اندازه ی نرده هاي قرمز)

2 متر نرده ي قرمز، بيش تر از نرده ي آبي لازم داريم. →  2 = 28 – 30

گزینه درست: 0سوال 9

10

مساحت هر مربع یک مترمربع است پس هر ضلع آن یک متر است. چون به کمک مربع های به ضلع یک متر، مستطیل درست

کرده ایم پس طول و عرض این مستطیل اعداد صحیح هستند یعنی اعشاری و کسری نیستند. پس باید دو عدد پیدا کنیم که همان

طول و عرض هستند به طوری که:

پس باید ضرب دو عدد 48 و جمع دو عدد 14 باشد. این دو عدد 6 و 8 هستند:                                                                

8=  طول 

6=عرض

 

گزینه درست: 0سوال 10

{ ⇒{
= × = مساحت48 طول عرض

= 2× ( + ) = محیط28 طول عرض

× = طول48 عرض

( + ) = 28÷ 2 = طول14 عرض
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